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Pravidelná měsíční zpráva o činnosti 9/2016 

V září proběhlo soustředění SCM na Nechranicích (CSCN), do kterého byli přizváni i ostatní 
závodníci ALT. Celkem se velmi povedené akce zúčastnilo 9 posádek. První dva dny 
bohužel nefoukalo, ale byl tak čas na cyklistický trénink a především na fyzické testy. Od 
středy začal foukat velmi silný vítr, a tak se začalo konečně dvoufázově trénovat. Potěšující 
byl návrat Nikol Staňkové, která zaskočila za Lucii Keblovou, která zběhla na Laser 4.7. 
Celkově byla akce velmi vydařená. Byl čas na důkladné video rozbory a na vodě se 
trénovalo především s využitím větší skupiny, tedy starty, nájezdy na bóje a krátké rozjížďky. 
Důvodem tohoto redukovaného cvičení byl i poměrně silný vítr a nevyrovnanost posádek.


Po soustředění následovalo Mezinárodní mistrovství ČR, kterého se zúčastnilo 12 posádek. 
Celkem se odjelo 5 rozjížděk v pátečním středním a silnějším větru a 1 rozjížďka v neděli ve 
slabším větru. Medailové pozice obsadily posádky Sportovního centra mládeže. Na 1. místě 
skončil Václav Brabec a Martin Vácha, na 2. místě Šimon Mareček a Jan Svoboda a na 3. 
místě zaskakující Nikol Staňková se Sárou Tkadlecovou.


Opět probíhala pravidelná komunikace se závodníky a některými z rodičů. Tématem byl 
především výběr závodníků pro příští rok a dění v mládežnickém jachtingu celkově. Lodní 
třída 29er funguje třetím rokem a postupně se rozvíjí. Bohužel se zatím nepodařilo vytvořit 
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přetlak závodníků, kteří by se na lodě tlačili. Vše ale chce svůj čas. U Laserů to kdysi bylo 
podobné a třída se za pár let skvěle rozběhla. Zde je to komplikovanější o to, že se jedná o 
dvouposádku. 


Hodnocení posádek:


Šimon Mareček a Jan Svoboda - Posádka zpočátku trochu ztratila ze svého nasazení. 
Možná je to podvědomě způsobené ztrátou nominace na Youth World Sailing 
Championship. V závodě tým opět předvedl bojovnost a kvality zejména ve slabším větru, 
ale na vítězství to nestačilo.


Václav Brabec a Martin Vácha - Tým prokazoval své kvality po celou dobu soustředění, 
kdy vyhrál téměř všechny přípravné rozjížďky. Pak měl trochu slabší vstup do závodu, ale se 
zesílením větru získal jistotu a zaslouženě vyhrál titul.


Sára Tkadlecová - Kosatnice trénovala a závodila po boku zkušené Nikol Staňkové, která 
se po roce vrátila na 29er, ale jednalo se jen o záskok. Výkon byl velmi dobrý, ale pro příští 
rok je nesmírně důležité zajistit kvalitní stabilní kormidelnici.


Nyní byl zahájen aktivní nábor pro rok 2017 a připravuje se soustředění na Lago di Garda.


Za SCM 29er vypracoval trenér


	 	 	 David Křížek
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